
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE ASSIS 

1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE 
2 ASSIS. Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove realizou-
3 se a reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura de Assis. Estavam presentes os 
4 seguintes conselheiros Titulares: Silvia Maria Gonçalves Alves, Cristiane Soares de 
5 Castro Boffi (pela Secretaria Municipal de Cultura), Denise Calixto Marques (pela Sec. 
6 Municipal de Educação),Anna Paula Macieira (pela Sec. Municipal de Assistência 
7 Social), Renata Souza Santos (Instituição Privada que mantém atividade Cultural) , 
8 Rodolfo Hansted Neto(Entidades/lnstituições sem fins lucrativos dedicados a 
9 Música),Thiago Ewerton Vecchi(Entidades/lnstituições sem fins lucrativos dedicados ás 

10 Artes Cênicas e Circo), Maria Cristina de Oliveira(Entidades/lnstituições sem fins 
11 lucrativos dedicados ao Artesanato),Augustinho Rocha (Entidades/ Instituições sem fins 
12 lucrativos dedicado a tradição cultural popular) Carlos Henrique Marcelino( Artes Visuais 
13 e Audiovisual),André Januncio e Paulo Henrique Martinez justificaram suas ausências ( 
14 Instituições de Ensino Superior).Aberta a reunião o Presidente do Conselho Rodolfo 
15 Hansted Neto, cumprimentou a todos presentes, passou a palavra ao conselheiro Thiago 
16 Ewerton Vecch i para falar sobre a FLIA- Feira Literária de Assis, que está na sua 
17 terceira edição com o tema Literatura Marginal e acontecerá no começo de novembro 
18 com rodas de conversa, oficinas, apresentações musicais e vendas as atividades serão 
19 no Galpão Cultural e as oficinas no MAPA-Museu de Arte Primitiva de Assis, e convidou 
20 a todos a participarem. O Presidente do Conselho elogiou a iniciativa e destacou a 
21 dificuldade de executar eventos com pouco pàtrocínio e que isso não desanime os 
22 envolvidos. O Conselheiro Thiago explica que se utilizam de contribuições e da Catarse 
23 que é uma plataforma para financiamentos coletivos. Dando continuidade o Presidente 
24 Rodolfo explica que a Conselheira Sílvia entr~u·-ení co'ntato com a Secretaria Especial de 
25 Cultura do Ministério da Cidadania e esclareceú · algumas etapas que deverão ser 
26 cumpridas pelo município para a adesão ao Sistema Nacional de Cultura. Passando a 
27 palavra para a Conselheira Sílvia que informou que a Conferência Municipal que estava 
28 marcada para o dia 06 de novembro não seria necessária no momento pois não houve 
29 resposta quanto a previsão do governo Federal sobre a próxima Conferência e explicou 
30 sobre a criação do Sistema Municipal de Cultura e toda a documentação que será 
31 necessária para o envio ao SNC. A Conselheira Anna Paula Macieira questionou se o 
32 tempo para ser elaborado toda essa documentação será hábil e o Presidente Rodolfo 
33 sugeriu que a data do dia 06 de novembro fosse aproveitada para um encontro da 
34 comunidade artística/cultural do Município com o nome de Vozes da Cultura como um 
35 espaço de coleta de sugestões e de diálogo sobre o fazer cultura no município e 
36 também para se identificar quem são os artistas de Assis. Depois de uma breve 
37 discussão sobre o nome da reunião ficou acordado por todos que será no formato de 
38 Fórum e que teria sua confirmação até o final do mês de outubro. O presidente Rodolfo 
39 Hansted Neto encerra a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu, 
40 Silvia Maria Gonçales Alves, Conselheira do Conselho de Cultura de Assis, elaborei 
41 esta ata lida e aprovada por todos será assinada. Assis 16 de outubro de 2019. 
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